

2024年5月15日

各位

会社名 株式会社 栄 電子
代表者名 代表取締役社長 津田 百子
(東証スタンダード・コード7567)
問合せ先
役職・氏名 取締役 大久保雅文
電話 03-6385-7240

(訂正・数値データ訂正)「2024年3月期決算短信[日本基準](連結)」
の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2024年5月14日に公表した表記開示資料について一部訂正がありましたのでお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

2024年3月期決算短信に一部記載誤りがありましたので、訂正させていただきます。

2. 訂正の内容

- ・サマリー情報2ページ目 期末自己株式数

(訂正前)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2024年3月期	5,090,000株	2023年3月期	5,090,000株
2024年3月期	<u>5,078,736株</u>	2023年3月期	<u>5,078,736株</u>
2024年3月期	5,078,736株	2023年3月期	5,078,736株

(訂正後)

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式を含む)
- ② 期末自己株式数
- ③ 期中平均株式数

2024年3月期	5,090,000株	2023年3月期	5,090,000株
2024年3月期	<u>11,264株</u>	2023年3月期	<u>11,264株</u>
2024年3月期	5,078,736株	2023年3月期	5,078,736株

以上